

省运会火炬在共青城市传递 青春之城激情飞扬



本报讯(况建 记者 孔颖 文/摄)一条路线,一个火种,一路接力。9月25日,江西省第十六届运动会火炬传递活动走进共青城市。

活动当日,在暖场表演后,大家面向国旗,齐唱国歌。随后,火种护卫队护送火种入场。引入火种盆的火种点燃火炬后,火炬手杨雪晴接过第一棒火炬,开启了火炬传递共青城市站活动。

“希望能把这种体育精神传递给更多的青少年和社会各界人士,带动他们更好地生活,让他们更阳光、健康。”共青雪晴乒乓俱乐部创始人、南京师范大学体育科学学院在读博士杨雪晴,作为第一棒火炬手,她感觉特别的光荣与骄傲。

火炬传递共青城市站的路线共2.8公里,从共青城市甘露公园出发,途经共青大道、三中心一馆、玉辰家园路口、邦华苑、润泉供水、检察院等地,终点设在甘露公园。30名火炬手来自共青城市各行各业,他们当中既有全国劳动模范、全国最美志愿者,也有来自基层一

线的民警、教师、乡村振兴先进个人。通过他们的手手相传,一棒接一棒,将“坚韧不拔、艰苦创业、崇尚科学、开拓奋进”的共青精神奏响在鄱湖之滨,以青春之名、活力之姿、生态之美续写着共青人赓续前行、奋楫争先的精神风貌。

最后一棒火炬由中航共青城实业有限公司总经理刘彦锡在护跑手的陪伴下,将火炬传至终点甘露公园,并在这里举行了收火仪式。组委会代表向共青城市站代表赠送纪念火炬和吉祥物奔向终点,引入火种灯。“无论是不是最后一棒,主要是想把这次省运会的精神传播到家家户户,更是要践行到我们实际的工作生活当中去,也把这种省运会的拼搏精神结合我们共青的创新创业精神,与我们具体的工作相结合,我想这也是作为一名火炬手的职责所在。”刘彦锡说道。

共青城市市民刘丽华表示,自己的心情非常激动,“在家门口参加省运会的火炬传递活动,我觉得很光荣,同时也看到了我们共青城市的未来和希望。”

省运会火炬在德安县传递 隆平故里欢歌奋进



本报讯(徐浩儒 钟志敏 余文明 记者 陈芳 文/摄)9月26日,江西省第十六届运动会火炬传递活动走进德安县。

当日上午9时25分,在暖场文艺演出后,火炬传递仪式在国歌声中开始,火种护卫队队员持省运会火种进入义峰山红色主题广场,引出火种点燃火种盆。第一棒火炬手赵小梅起跑,德安站火炬传递正式开始。

省运会火炬传递德安站活动以德安县义峰山红色主题广场为起点,隆平广场为终点,途经义峰路、共安大道等地。4.5公里的传递路线“述说”了德安县老城蝶变焕新颜,新城崛起展新姿。省运会火炬手戴语声说:“作为一名火炬手,我感到非常荣幸。身为隆

平故里的德安人,作为新时代的青年人,今后我将会接好每一棒,传承火炬精神,做一个对国家、对社会有用的好种子。”

在德安县,万家岭挺起了民族的脊梁,义门陈写下家族的传奇,杂交水稻之父袁隆平播撒下种子精神……灿烂的红色文化,朴实的种子精神正由30位火炬手,手手相传。火炬的传递不仅是体育精神的传递,更是一份梦想与责任的传递,将激励着德安儿女开拓奋进、开创未来。

最后一棒火炬手徐玉山将火炬传至终点隆平广场,在这里举行了收火仪式。最后,火种护卫队将火种引入火种灯,德安站火炬传递圆满结束。

2022年度九江市建设工程质量安全 管理标准化示范工地观摩会(彭泽分会场)举行 会场设在彭泽县科创园标准化厂房(A地块)

为贯彻落实2022年全国“质量月”活动总体要求,进一步推进建设工程质量安全标准化工作,提升建筑工程品质,推动建筑业高质量发展,9月24日,九江市住建领域工程建设“质量月”活动暨全市建设工程质量安全标准化示范工地现场观摩会(彭泽分会场)在润邦控股集团承建的彭泽县科创园标准化厂房(A地块)举行。

会议由彭泽县城镇发展服务中心负责人主持,参加观摩会的有彭泽县住建局、九江市建设工程质量服务站、彭泽县工业园区管理委员会、彭泽县城市发展集团等相关负责人,润邦控股集团董事长,县住建系统建设工程质量安全服务机构分管领导、代表及各建设单位、施工单位、监理单位代表100多人。

会上,彭泽县住建局负责人表示,2022年度彭泽县建筑施工质量保持稳定,工地面貌整体形象有较大提升,同时对建设工程质量安全标准化提出了更高的要求,要做到狠抓参建各方主体责任、狠抓施工现场关键岗位人员到岗履职、狠抓工程质量责任追究,完善工程质量保证体系;加强工程质量标准化建设的指导、建立质量责任追溯制度、建立质量管理标准化岗位责任制度、实施样板示范制度,进一步推进工程质量标准化建设;强化监管举措、强化专项整治、强化执法检查,提升工程质量监管水平。

润邦控股集团董事长在发言中表示,彭泽县科创园标准化厂房(A地块)项目自开工之初,就明确了目标及任务,质量目

标为“省级优良工程”。在工程质量管理上,项目建立以项目经理为领导,以总工程师为中间控制,专业质量检验工程师检查的三级质量检验系统,形成从项目经理→各职能部门工程师→各专业施工班组的质量管理网络。

彭泽县城镇发展服务中心负责人在会上通报一年以来质量监督情况:亮点在工程质量整体处于受控状态,未发生较大质量事故;出台了彭泽县工程结构混凝土举牌验证制度;加强工程质量标准化工地、建筑节能及绿色建筑质量监管;企业评优积极性大幅提升。同时指出了存在的主要问题,并就下一步的工作进行安排:出台规定措施,有效堵漏漏洞;加大抽查频次,加强监督检查深度;实施专项检查,因事施策;加大行政处罚力度,严罚严管。

交流会结束后,与会嘉宾在项目管理工作人员的引导下,一同前往项目现场观摩了质量样板品控区、安全教育体验区及观摩中心展示区等区域,对项目质量管控、安全文明施工、标准化建设等方面进行了深入交流。

润邦控股集团相关负责人表示,此次



观摩会取得了圆满成功,项目所取得的优异成绩离不开各级领导的指导和关怀,润邦控股集团将不断提高工程品质和安全管理水平,以求务实的精神,更加努力发挥

企业责任,推动城市建设安全高效、高质量发展,为江西省、为彭泽县的城市建设铸造更多的精品工程。

(刘文霞 周燕燕)